

正誤表

このたびは、弊社刊『角川パーフェクト過去問シリーズ 2019年度用 大学入試徹底解説 早稲田大学教育学部〈文系〉』（第1刷）の記述に誤りがありました。

お詫びとともに、訂正させていただきます。

最終更新日：2019年1月17日

ページ	誤	正
2017年度・6ページ 大問Ⅲの5行目	～ it's hot easy ～	～ it's not easy ～